

“爸爸把我拉扯这么大，我不能扔下他不管”

18岁青年背着病父“走”三省

今年18岁的胡启武，本是一名初三的学生(据了解，他上学较晚)，可在昨天，他戴着一顶高高的纸帽子，站在二七广场的寒风中，声称要预支青春，为愿意出资帮他治疗父亲白血病的好心人打工，直到还完债。“能省下一元钱，父亲就多一份生的希望。”从今年7月份开始，5个月来，胡启武5次背着患白血病的父亲，先后跑了河北、陕西等3省，每次一下火车他就驮着父亲赶到医院，而他的父亲总是在他背上哭成泪人。

晚报记者 孙庆辉/文 王银廷/图



小胡甚至在自己的衣服上写上了“卖肾救父”的字样。

南阳青年为父募捐

“两个小时，有60多人向我捐款，我共收到了563元钱。”收拾行头赶到医院的胡启武说，他是9时30分来到二七广场的，因

为他早上要先为父亲准备好早餐，把父亲扶起来了，照顾父亲吃过饭后才能出来，他之前向医院交的2000元钱已经所剩无几。

昨日，在二七广场的寒

风中，胡启武穿着一件旧外套，还有一件多年前织的薄毛衣，一顶高高的纸帽子戴在少年的头上，上写“卖身救父”。

他的纸牌子上这样写

着：“我是南阳市桐柏县月河镇人，1989年9月出生，母亲患类风湿病多年，家里还有一个年迈多病的老奶奶。父亲今年6月被诊断为急性白血病……为了给父亲治病，家里能借的钱我们都借了，家里前年才盖好的平房也卖啦。求求好心人救救我的父亲，我那年仅46岁的父亲……”

“求求你救救我爸爸吧！爸爸把我拉扯这么大，现在他有病啦，我不能扔下他不管。”说这句话时，是在回医院的路上，胡启武说，3个月前，他刚过完18岁生日。

父亲得病后，7月3日，胡启武起了个大早，把父亲背到了村边公路上，乘上了去距离家里最近的市级医院信阳市中心医院的长途车。“这也是我第一次背我的父亲。”仅有98斤的胡启武背着他那140斤重的父亲，下了长途车后，步行了一公里来到了医院，而他的父亲在他的背上哭的是一塌糊涂。

后来，听说陕西有家血液病研究院治疗白血病有经验，胡启武就又背着父亲到了西安。在西安，从火车

站到血液病研究院，5公里多的路程，他中间歇了14次，走了近两个小时，父亲提议说雇个三轮车，可他舍不得那3元钱。

3万医药费愁坏孝子

“能省下一元钱，父亲就多一份生的希望。”11月19日，胡启武第五次带着父亲出外求医，这次他们住进了郑州市第三人民医院血液病房。他从家里带来的2000元钱，全交了押金。无奈之下，他昨日来到了二七广场，找来废旧的纸箱写了封求助信，用一个硬纸折成了一顶高帽子，手里提着他为父亲做饭的小铝锅。

据医院值班医生王业生说：“病人得的是急性白血病，入院后已经做了一次化疗。病情要完全缓解可能需几个疗程，费用可能要两三万元。”

当记者离开医院时，胡启武的父亲已经端着碗在吃饭，是启武做的面条。而在一边，一个跟到医院的爱心人士余智祥正向启武捐款，他捐出了400多元。

线索提供 王先生



学了上树 没学下树？

大伙从10米高的树上救下小猫

□晚报记者 潘默/文
张翼飞/图

本报讯 昨日11时45分，一只小猫不知什么原因爬上了城北路10米高的法桐树的顶端，却又下不来，情形很危急！一对老夫妇发现后，担心小猫触上高压线，满头大汗的巡防队员只好从树上下来。

当时，巡防队员找来梯子、竹竿、钩子、绳子，一番营救却没成功。枝叶间就是高压线，担心小猫触上高压线，满头大汗的巡防队员只好从树上下来。

12时50分，供电抢修人员赶到现场。一名抢修人员爬上电线杆，手持竹竿接近小猫，用钩子钩住小猫脖子上的绳子，然后顺着电线杆下来，把小猫轻轻放在地上。

线索提供 邓云勇

牛奶车侧翻，众人排队“抢” 司机劝阻不住干着急



在鑫苑路附近，一辆运送牛奶的罐车侧翻，周围居民纷纷拿着盆盆罐罐前来接牛奶。

本报记者 周甬/图

□晚报记者 张玉东
王晋晋

本报讯 12月1日下午，一辆运奶车行至鑫苑路与畜牧路附近时突然发生侧翻，鲜奶顺着罐尾破裂的“奶龙头”流出，数十名附近居民都赶忙接奶。

10岁小男孩拎着水壶就冲出来了

车牌为豫AFL803的花牛牛奶车侧翻在路东，奶车尾部排起一溜长队，他们手里拿着盆、锅、水壶等器皿。

队伍前，一个10岁的小男孩正拿着水壶接牛奶。他说姓徐，家住附近的人和小区，听说奶车翻了，拎着水壶就跑了出来。“家人都知道我出来接奶了，他们也没

拦我。”孩子稚气地说。几分钟时间过去，接了满满一壶的小男孩吃力地拎着水壶离去。

“让我先接点吧，孩子在家没人照顾。”一个穿军大衣的女子拿着一个锅急于挤向前边接奶，此时，不断有人拿着茶瓶、水杯等器皿前往翻车处接奶。“俺接一点就够了，回去给孩子喝。”一个在附近工地上打工的中年女子顺着断管接了一杯后，匆匆离去。

生牛奶需要经过消毒、加工后，才能饮用

“大家都别抢了。”面对居民接奶，赶到现场处理事故的交警五大队民警张淦试图制止“抢”奶现场，但没有任何效果。

站在一旁的司机杨师傅说，当天16时30分左右，他拉着刚从八里庙购买的新鲜牛奶行至该路段，突然前面一辆厢货车挡了去路，准备超车的他突然发现正前方出现一辆汽车，无奈下，他紧急朝右猛打方向，结果发生了奶车翻车事故。

“我制止他们不让接，可没人听。”司机杨师傅说，不是不让他们接，其实白白流了也怪可惜，关键是担心很多居民不知道这是生牛奶，不能直接饮用。因为生牛奶需要经过消毒、加工后才能饮用。

经了解，此次奶车侧翻，共造成1000余元损失。

线索提供 雷先生

通通有

美食 家电

优惠活动 12月31日截至：
2008年1月1日起恢复原价

广告服务热线：63390000 67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦 1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

新口味馆欢迎您

(红烧乳鸽、广东黑胡椒烧鹅、广东老火靓汤)
均为郑州首家特色菜

惊喜提示：周一至周日每天都有一道特价菜，广式吊烧鸡特惠18元/份。天天等着你！

天气转冷，要暖暖胃，广东老火靓汤

美食电话：0371- 63290888 63290111
地址：郑州市金水路与城东路交叉口（黄委会招待所院内）

中国驰名商标 上海狮龙电动车

纯摩托车款式电动车 没电也能跑
后置电瓶 电瓶不易丢

凡持摩托车有效证件来店购买狮龙电动车A6款，可优惠388元！

活动时间：12月1日-12月30日



行业内最早使用液氮减震系统，前后减震及后分体油压伸缩式，应对不同路面和地形自动调节并分配冲击力，减少颠簸感，大大提升行驶舒适性。

俊秀前面上的SNOW标志非常显眼，尽显正品风范，是该分店事物的象征之一。购车时，请认准SNOW商标，以防假冒。

《膳宝美食》开业酬宾

景泰蓝养生锅

11月29-12月5日
7天

土鸡锅 >一律5折
狗肉锅

精美小炒享金卡优惠

膳宝养身锅的功效：和胃、健脾、润肺、最大的特点：软化血管、排毒养颜、再生新细胞。
特点：加清水煮沸后入料，汤即可食用，极其实美，久煮不老、软嫩滑口。料中配有人参、麦冬、龙眼肉等三十多种名贵中药材精制而成。

地址：健康路与优胜南路交叉口东南角 电话：63697778